
Zmiennicy - odcinek 3

Test z wiedzy o serialu

Poziom trudności: Średni

1. Jaki tytuł nosi 3 odcinek?

A - „Dziewczyna do bicia”.

B - „Typowa logika damsko-męska”.

C - „Fartowny dzień”.

D - „Safari

2. Kogo klepnął w pośladki prezes Koniuszko?

A - Żonę.

B - Kasię.

C - Syna.

D - Prostytutkę.

3. Czym zarazili się w szpitalu Staszek Lesiak i Tomasz Michalik?

A - Żółtaczką.

B - Chorobą weneryczną.

C - Gruźlicą.

D - Czerwonką.

4. Co Kasia zaproponowała Koniuszkowej, by ułatwić robienie zakupów?

A - Udawanie ciąży.

B - Wypożyczenie dziecka.

C - Mówienie w kolejce, że jest żoną dygnitarza.

D - Wynajęcie kogoś do pomocy.

5. Jak koledzy mówili na młodego Koniuszkę?

A - Koniczyna.

B - Konus.

C - Koniucha.

D - Koniu.
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6. Co powiedział młody Koniuszko do potrąconej przez niego kobiety?

A - „Jak leziesz, głupia krowo?!”

B - „Łazisz jak po polu teściowej, ej, ty krowo!”

C - „Przepraszam panią, zagapiłem się.”

D - „Łazisz jak krowa po polu.”

7. Ile Ceglarek miał zapłacić Kuśmidrowi za zaadoptowanie Wiesia?

A - 700 000 z podatkiem od wzbogacenia.

B - Kuśmider miał do zrobić za darmo – w czynie społecznym.

C - Okrągły milion.

D - 700 000 bez podatku.

8. Dokończ cytat: „Będę dla niego jak drugi ojciec.”

A - - „Taa, jak trzecia matka.”

B - - „W drugiej Polsce.”

C - - „Jak dwa a dwa to cztery.”

D - - „I jak pierwsza komunia.”

9. Do czego pretekstem była wyprawa na grzyby?

A - Do pijaństwa.

B - Do poderwania personalnego Łukasika przez kadrową Biernacką.

C - Do tego, żeby Mroczkowski miał z czego rozliczyć delegację.

D - Do sprawdzenia stanu polskiego leśnictwa.

10. Kto klepnął młodego Koniuszkę w pośladki podczas wyprawy na grzyby (z zamiarem

klepnięcia Kasi)?

A - Łukasik.

B - Skoczylas.

C - Prezes Koniuszko.

D - Mroczkowski.

11. Dlaczego alkohol sprzedawany przez Mastalerza nazwano „komandos-likier” albo

„czerwony berecik”?

A - Bo może uszkodzić nerki i wątrobę.

B - Bo tak potrafi uderzyć do głowy, że aż beret spada.
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C - Bo się skrada (atakuje) cicho i obala znienacka.

D - Bo potrafi zwalić z nóg silnego chłopa.

12. Co odpowiedział Prezes Koniuszko na pytanie Kasi: „Czy jemu wolno klepać mnie

czy pańskiego syna?”

A - „W zasadzie klepie się kobiety.”

B - „Wszystko jedno – byle nie klepać biedy.”

C - „Ja do pani nic nie mam.”

D - „Dotąd syn się nie skarżył.”

13. Dlaczego młody Koniuszko rozbił żuka?

A - Był pijany.

B - Był naćpany.

C - Był chory.

D - Ojciec źle go pokierował.

14. Jak się nazywała firma, w której pracowała Kasia (chodzi o nazwę skróconą)?

A - Puszcza Białowieska.

B - Warszawa – Praga.

C - Las Bielański.

D - Bory Tucholskie.

15. Do czego Krokodylowy wpychał narkotyki?

A - Do kiełbasy.

B - Do chleba.

C - Do wypchanych zwierząt.

D - Do kieszeni Krashana.
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Zmiennicy - odcinek 3

Test z wiedzy o serialu

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. B

5. D

6. B

7. A

8. B

9. A

10. D

11. C

12. A

13. B

14. D

15. A
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